

МЭРИЯ ГОРОДА МАГАДАНА

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 10.04.2025 г. № 1148-пм

г. Магадан

О внесении изменений в постановление мэрии города Магадана от 30.01.2025 № 203-пм «Об утверждении порядка проведения обследования остановочных пунктов на территории муниципального образования «Город Магадан»

В целях совершенствования муниципальных правовых актов муниципального образования «Город Магадан», руководствуясь статьями 35.1, 38 и 45 Устава муниципального образования «Город Магадан», мэрия города Магадана **постановляет**:

- 1. Внести изменения в постановление мэрии города Магадана от 30.01.2025 № 203-пм «Об утверждении порядка проведения обследования остановочных пунктов на территории муниципального образования «Город Магадан», изложив приложение № 2 к постановлению в новой редакции согласно приложению к настоящему постановлению.
- 2. Опубликовать настоящее постановление в городских средствах массовой информации и разместить на официальном сайте мэрии города Магадана в сети «Интернет».

Глава муниципального образования «Город Магадан», мэр города Магадана

Л. Поликанова

ПРИЛОЖЕНИЕ

к постановлению мэрии города Магадана от 10.04.2025 № 1148-пм

COCTAB

рабочей группы по проведению обследования остановочных пунктов на территории муниципального образования «Город Магадана»

Иванов Игорь Алексеевич	_	начальник отдела развития транспорта и связи комитета по работе с хозяйствующими субъектами мэрии города Магадана, руководитель группы;
Зуева Наталия Славиковна	_	консультант отдела развития транспорта и связи комитета по работе с хозяйствующими субъектами мэрии города Магадан;
Конечных Яна Евгеньевна	_	консультант отдела развития транспорта и связи комитета по работе с хозяйствующими субъектами мэрии города Магадан;
Старцев Александр Геннадьевич	_	главный специалист отдела развития транспорта и связи комитета по работе с хозяйствующими субъектами мэрии города Магадан;
Головин Владислав Андреевич	_	заместитель руководителя департамента строительства, архитектуры, технического и экологического контроля мэрии города Магадана (по согласованию);
Кудрина Наталья Николаевна	_	заместитель директора, начальник отдела зонального контроля муниципального казенного учреждения города Магадана «Административно-техническая инспекция города Магадана» (по согласованию);
Махалин Константин Владимирович	_	заместитель директора муниципального казённого учреждения города Магадана «Городское эксплуатационно-линейное управление дорог» (по согласованию).